Conjugaison CM - Le présent de l’indicatif 1

1 - Conjugue les verbes suivants au présent de l’indicatif, 
à la personne demandée.

a) Donner (1ère personne du pluriel) 
( ............................................
b) Arrêter (2ème personne du singulier)
( ............................................


c) Conserver (3ème personne du pluriel)
( ............................................
d) Enfermer (2ème personne du pluriel)
( ............................................
e) Taper (1ère personne du pluriel)

( ............................................
a) Fermer (2ème personne du pluriel)
( ............................................

g) Planter (2ème personne du singulier)
( ............................................

h) Secouer (1ère personne du singulier)
( ............................................

i) Gratter (3ème personne du singulier)
( ............................................

j) Accrocher (1ère personne du singulier)
( ............................................

k) Skier (2ème personne du singulier)
( ............................................

l) Demeurer (3ème personne du singulier) ( ............................................
2 - Recopie les phrases en conjuguant les verbes au présent de l’indicatif. Attention : ce sont des verbes particuliers !
Ma mère (acheter) ...................................... un cadeau à ma sœur.

La lionne (appeler) ...................................... ses petits.

Nous (manger) ...................................... un bon repas.

Nous (commencer) ...................................... à courir doucement.

Conjugaison CM - Le présent de l’indicatif 2

1 - Ajoute la terminaison correcte du présent de l’indicatif.

nous donn............ - vous fin............ - elle garant............ - 
je tomb............ - les tomates roug............ - les enfants cri............ - 
tu grand............ - nous lav............ - elle rempl............ - 
vous réfléch............ - je téléphon............ - le vent souffl............
2 - Conjugue les verbes suivants entièrement au présent de l’indicatif. Attention : ce sont des verbes particuliers !
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